' V2 BODEN Schmitz - HMT - 01/23
o Q ’=\ O-= o g :5 l / _Il spez. Abziige D-Note:
4 Auslassen / Wiederholen / Ersetzen
(%2} je 0,10 0,10 0,20 0,20 0,20 0, 0,10 0,50 eines Pflichtelementes -0,50
f_B /—\ zusatzliches Element -0,50
z. d | M Vertauschen der Reihenfolge -0,30
L z— | neutrale Abzlige:
- = = bt - Hilfeleistung -1,00
0,20+0,10 0,50 1,00 0,20 1,00 Podium -0,50
D-Note Abzige D+E
) E-Note neutral
10,00 )
) ) Endwert
D-Note Abzige D+E
) E-Note neutral
10,00 )
) ) Endwert
D-Note Abzige D+E
) E-Note neutral
10,00 )
) ) Endwert
D-Note Abzige D+E
) E-Note neutral
10,00 )
) ) Endwert
D-Note Abzige D+E
) E-Note neutral
10,00 )
) ) Endwert
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)] - Auslassen / Wiederholen / Ersetzen

7 ) .

7,] 020+0.10 0.50 1.00 0.20 1.00 eines Pflichtelementes -0,50
f_B : : 4 4 d - zusatzliches Element -0,50
X |7 Vertauschen der Reihenfolge -0,30
w vo o \%/ Q X _: neutrale Abziige:

i Hilfeleistung -1,00
1,00 0,50 1,00 - 0,50 1,00 Podium -0.50
D-Note Abzige D+E
) E-Note neutral
10,00 )
) ) Endwert
D-Note Abzige D+E
) E-Note neutral
10,00 )
) ) Endwert
D-Note Abzige D+E
) E-Note neutral
10,00 )
) ) Endwert
D-Note Abzige D+E
) E-Note neutral
10,00 )
) ) Endwert
D-Note Abzige D+E
) E-Note neutral
10,00 )
) ) Endwert
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Vi
Vo \J A i Q X _: spez. Abziige D-Note:
3 — - " Auslassen / Wiederholen / Ersetzen
8 1,00 0,50 1,00 - 0,50 1,00 ein?s P'flichtelementes -0,50
§ zusatzliches Element -0,50
1 e R Vertauschen der Reihenfolge -0,30
(=] — 0 u }/ '/ X U i A__ neutrale Abziige:
- - = " Hilfeleistung -1,00
1,00 1,00 0,50 - 0,50 1,00 1,00 Podium -0,50
D-Note Abzige D+E
) E-Note neutral
10,00 )
) ) Endwert
D-Note Abzige D+E
) E-Note neutral
10,00 )
) ) Endwert
D-Note Abzige D+E
) E-Note neutral
10,00 )
) ) Endwert
D-Note Abzige D+E
) E-Note neutral
10,00 )
) ) Endwert
D-Note Abzige D+E
) E-Note neutral
10,00 )
) ) Endwert




